

Locul I pentru Universitatea din București, Locul II pentru Universitatea de Stat din Moldova și Locul III pentru Universitatea Nicolae Titulescu la concursul de pledoarii organizat la București în cadrul pregătirii pentru concursul Willem Vis

Asociația pentru Promovarea Arbitrajului în România și Universitatea din București au organizat în data de 11 martie 2017, la București, un concurs de pledoarii în cadrul pregătirii pentru participarea la concursul Willem Vis, ediția a 14-a Hong Kong care se va desfășura în perioada 26 martie-2 aprilie 2017 și ediția a 24-a Viena care se va desfășura în perioada 8-13 aprilie 2017. Peste 400 de universități din întreaga lume participă la concursul Willem Vis.

La concursul de pledoarii de la București au participat următoarele echipe: Universitatea de Stat din Moldova, Universitatea Nicolae Titulescu și Universitatea din București. Echipa Universității din București a avut cel mai mare punctaj pe echipe și a câștigat **locul I**. Universitatea de Stat din Moldova s-a plasat pe **locul II** iar Universitatea Nicolae Titulescu s-a plasat pe **locul III**. Studentul **Horia-Gabriel Rădulescu** (Universitatea din București) a obținut cea mai mare medie individuală la pledoarii și a câștigat distincția de **cel mai bun pledant** în cadrul concursului. Pe **locul II** s-a plasat studenta **Elena Costescu** (Universitatea Nicolae Titulescu) iar pe **locul III** s-au plasat la egalitate studentele **Steliana-Andra Cărăbaș** (Universitatea din București) și **Ioana-Cătălina Bîzîc** (Universitatea din București).



Juriul a fost alcătuit din domnul **Cornel Popa**, partener în cadrul societății de avocatură Țuca Zbârcea & Asociații, doamna **Andreia Dumitrescu**, partener în cadrul societății de avocatură Dragne & Asociații, domnul **Răzvan Dincă**, partener în cadrul societății de avocatură Răzvan Dincă & Asociații, domnul **David Oprea**, partener în cadrul societății de avocatură Markó & Udrea, domnul **Octavian Cazac**, partener în cadrul societății de avocatură Țurcan Cazac, doamna **Beatrice Onica Jarka**, partener în cadrul societății de avocatură Cunesco, Balaciu & Asociații,

domnul **Nicolae Ploeșteanu**, conf. univ. dr. la Universitatea Petru Maior, doamna **Raluca Papadima**, avocat în barourile New York, Paris și București, doamna **Loredana Costina**, avocat în cadrul societății de avocatură Cunesco, Balaciu & Asociații, domnul **Tudor Contaș**, avocat în cadrul societății de avocatură Cunesco, Balaciu & Asociații, domnul **Raul Miron**, avocat în cadrul societății de avocatură Costea și Asociații, doamna **Mihaela Gherghe**, avocat în cadrul societății de avocatură Rizoiu & Poenaru și domnul **Gabriel Fusea**, avocat în cadrul societății de avocatură Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen.

Echipa Universității de Stat din Moldova este alcătuită din 4 studenți: Mihai Guțu (anul IV), Cristian Șchiopu (anul IV), Iulian Moraru (anul IV) și Cătălina Bîrsanu (anul III). Echipa este pregătită de dnul. av. conf. univ. dr. **Octavian Cazac**, cadru didactic la Universitatea de Stat din Moldova și partener în cadrul societății de avocatură *Țurcan Cazac* (Chișinău).

Echipa Universității Nicolae Titulescu este alcătuită din 7 studenți: Elba Retamal Fernandez (anul III), Elena Costescu (anul III), Robert Trușcă (anul III), Cristina Busuioc (anul IV), Ana Maria Barbu (anul IV), Diana Toma (anul IV) și James Alexander Long (anul IV). Echipa este pregătită de dna. av. conf. univ. dr. **Beatrice Onica Jarka**, cadru didactic care a activat la Universitatea Nicolae Titulescu, partener în cadrul societății de avocatură Cunesco, Balaciu & Asociații și arbitru pe mai multe liste de arbitraj ale unor forumuri internaționale și naționale. Echipa Universității Nicolae Titulescu se bucură de un important sprijin financiar și pedagogic din partea societății de avocatură *Cunesco, Balaciu & Asociații* prin avocații **Loredana Costina** și **Tudor Contaș** și de sponsorizări din partea unor prestigioase societăți de avocatură cum sunt *Dragne & Asociații, Biriș Goran SAPRL* și din partea domnului avocat *Dan Alexandru Sitaru*.

Echipa Universității din București este alcătuită din 8 studenți: Ioana-Cătălina Bîzic (anul IV), Steliana-Andra Cărăbaș (anul IV), Ioana-Gabriela Ciornei (anul IV), Octavian-Florentin David (anul IV), Mircea-Pavel Dinu (anul III), Sabrina-Gabriela Porteka (anul III), Horia-Gabriel Rădulescu (anul III) și Andreea-Livia Ricu (anul IV). Echipa este pregătită de dna. av. drd. **Raluca Papadima**, cadru didactic asociat la Universitatea din București și la Collège Juridique d'Etudes Européennes și dna. av. **Mihaela Gherghe**, avocat în cadrul societății de avocatură Rizoiu & Poenaru. Echipa se bucură de sprijin pedagogic pentru pregătire și din partea unor practicieni, printre care **David Oprea**, partener în cadrul societății de avocatură Markó & Udrea, **Nicole Duclos**, partener în cadrul societății de avocatură Covington & Burling (New York), **Radu Văleanu**, avocat în cadrul societății de avocatură DLA Piper (Paris), **Ștefan Ionescu**, **Răzvan Savin** și **Gabriel Fusea**, avocați în cadrul societății de avocatură Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen, precum și din partea unor foști participanți la concurs, printre care **Cristina Badea**, studentă în anul IV și **Alin Florescu**, avocat în cadrul societății de avocatură Markó & Udrea.

Echipa Universității din București se bucură de un important sprijin financiar din partea Facultății de Drept a Universității din București precum și de sponsorizări din partea unor prestigioase societăți de avocatură. **Sponsorii principali** ai echipei sunt societățile de avocatură *DLA Piper, Dragne & Asociații, Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen* și *Țuca Zbârcea & Asociații*. Echipa a primit de asemenea sponsorizări din partea societăților de avocatură *Bondoc & Asociații, Markó & Udrea, PeliFilip, Răzvan Dincă & Asociații, Rizoiu & Poenaru, TAMC (Doru Trăilă, Adriana Almășan, Alexandru Moise, Eugen Chivu), Bohâlțeanu și Asociații, Clifford Chance, Paul Pop & Asociații și Raluca Papadima*.